
 

Notulen Blosseraad 

Datum 14-12-2023 

Tijd 19:30 - 21:49 

Locatie De Stam 

Voorzitter Roel   

Aanwezigen Ellen, Roel , Angela, Dick, Jan, Marcella, Ameé, Judith, Rolinka, Miranda, Miriam en 

Sjef. 

Gast: Neslihan 
Afwezigen Gabrielle, Patricia, Femmeke, Bianca, Maarten, Erik, Roos 

Toelichting Ontvangers van deze notulen kunnen de genoemde bijlagen en eventuele 

toelichting opvragen bij de Blosseraad: blosseraad@blosse.nl 
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Opening en vaststelling agenda 

Welkom aan Neslihan, we stellen ons allemaal kort voor. Neslihan kijkt een avond 

mee of het iets voor haar is. Zij zal ons dan mogelijk komen versterken voor ouders 

onderwijs (vanuit de Paperclip). 
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Afberichten 

- Gabrielle 

- Patricia 

- Femmeke 

- Bianca 

- Maarten 

- Erik 

- Roos 
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Notulen, mededelingen, lopende zaken 

Opmerkingen over de notulen van 14/11; Graag de tekst aanpassen over het stuk van 

het inspectierapport. Er staat in de notulen over de podcast van het CvB, nu lijkt het 

alsof de podcast vanuit de inspectie komt. 
 

3.1 
 

Conceptnotulen Blosseraad 14 november 2023 

- Reactie van RvT: Het is goed dat we de verbinding zoeken, ook met de RvT. RvT 

werkt met waarde gericht toezicht. RvT heeft overleg aan de hand van thema's, elke 

vergadering diepen ze een ander thema uit. Wij hebben dit deels geadopteerd in onze 

kijkwijzer, dit geeft structuur. Wel het advies van RvT om de kijkwijzer nog verder aan 

te scherpen. Wanneer is iets nu goed? We bekijken het allebei vanuit ons eigen 

oogpunt.  

RvT zou graag in de onderlinge overleggen een verdiepingsslag willen maken.  

 

- Antwoord vraag RATO's: CvB praat ons tijdens de vergadering 14/12 bij 
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3.2 
 

Gespreksverslag punten CvB-DB 

Vraag: Is ons advies rondom de tarieven van de Poppenkast en De Kiem 

overgenomen? - Ja, de tarieven zijn vanaf 2024 gelijk.  

Vraag: Wat is er besproken over de device? - Er is nog niets definitief, de geluiden 

worden meegenomen en serieus genomen door het CvB. ICT ziet dat er steeds meer 

devices worden uitgegeven. Alle neuzen lijken dezelfde kant op te gaan. 
 

 

3.3 
 

Ter info: Presentatie webinar - Halfjaarlijks-gesprek-RvT-GMR-Presentatie-versie-

november-23-VTOI-VOO 
 

 

3.4 
 

Lezingen in kader van Expeditie 

Alle leden van de Blosseraad, leden van OC’s en MR-en zijn uitgenodigd om de 

lezingen bij te wonen. 

Aankondigingen staan op het Blosseveld, daar ook aanmelden. 

 

Angela geeft aan dat ze niet op het Blosseveld komt, Jan gaat hier achteraan om dit op 

te lossen. 
 

3.6 
 

Tarieven en binnengekomen mails 

De tarieven zijn inmiddels vastgesteld.  

We hebben een aantal mails ontvangen met verschillende geluiden en vragen.  

Voor volgend jaar willen we scherper zijn met wat er op de agenda staat tijdens de 

onderhandeling. Bijvoorbeeld openingstijden op 24 en 31 december en locaties die 

zouden willen sluiten tussen Kerst en oud en nieuw. 

 

Sommige locaties lijken achter de feiten aan te lopen. Na het vaststellen van het 

aanbod en tarieven kwamen er vragen  over bijvoorbeeld eerder sluiten bij feestdagen 

of sluiting tussen oud en nieuw.  

Niet alle adviezen lijken ook meegenomen te worden in het daadwerkelijke aanbod 

naar ouders.  

 

Vooral de discussie tussen kerst en oud en nieuw. Wat is nu precies de vraag, moet dit 

wel of niet locatie specifiek bepaald worden door de OC, en wat is de rol van de 

CCR/Blosseraad hier dan in? 
 

3.7 
 

Leden en stemmen 

We hebben 3 kandidaten voor de positie personeel opvang. In januari zullen we 

verkiezingen houden. 

 

Aanvullende opmerking: 

Voor een eventuele volgende overname is het nog goed om ons bewust te zijn van het 

feit dat we bij een overname verplicht zijn een bestaande OR op te nemen in onze OR. 

Dit zou dan iets beteken voor onze Blosseraad. Bij de Poppenkast is het niet aan de 

orde, zij hadden geen OR / PVT. 
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3.8 
 

Mandaten CCR vanuit OC's 

In januari 2023 willen we actief bijhouden of de OC's hun mandaten afgegeven 

hebben. 

 

Het kan zijn dat er jaarlijks stilzwijgend verlengd mag worden tenzij het wordt 

opgezegd. Bestuurskantoor gaat verder onderzoeken hoe dit nu precies geregeld is en 

hoe dit zit. 
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Ingekomen documenten 
 

4.1 
 

Klachtenregeling 

Wij hebben in januari de klachtenprocedure goedgekeurd. 

Nu wordt hij met een kleine aanpassing aangeboden. 

De rol van vertrouwenspersonen op de locaties wordt nu ook benoemd. 

 
 

4.2 
 

Inzet sportprofessional 

In de vorige vergadering hebben wij het gehad over de vacature sportprofessional 

MBO-4 die Blosse heeft. 

Inmiddels hebben Miranda en Roel een eerste gesprek met de teamleider 

bewegingsonderwijs gehad. Naar aanleiding van dat gesprek, hebben wij nu stukken 

ontvangen met achtergrondinformatie en de bedoeling. 

 

-- 

We hebben deze mail ook voor advies bij het CNV gelegd. Dit antwoord is ook in de 

bijlagen opgenomen. 

Daarnaast heet Maarten naar deze mail gekeken. Zijn eerste reactie staat ook in de 

bijlagen. 

 

-- 

Voorstel is om met een kleine werkgroep vanuit de Blosseraad en CvB in gesprek te 

gaan over deze inzet. 
 

 

4.3 
 

Toelichting trimesterrapportage T-2 Blosse Totaal 
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Voorbespreken stukken 

Geef even in de poll aan bij welke stukken je aansluit. 

 

T2 

Marcella, Amee, Jan, Judith, Miranda, Roel 

 

Vervoersprotocol, klachtenregeling, crisisprotocol 

Rolinka, Angela, Sjef, Miriam, Dick, 
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Sprekers (samen met CvB en KT) 

T2: 

Vraag of er een reden is dat de rekenopbrengsten afnemen? Siebrand ligt toe: We 

werken met methodes, alle scholen halen F1 prima, S1 wordt minder gehaald. De 

methode  

Kinderen krijgen in huidige methoden minder automatiseren, als het niet lukt om te 

automatiseren zal het hele rekenproces lastiger worden voor de kinderen. Daarnaast 

kan het gebruik van ICT, bijv. Snappet en rol spelen. Op papier is makkelijker te volgen 

wat een leerling doet, ook door de leerkracht.  

Ook is het voor de meeste leerlingen beter is om één rekenstrategie te kiezen i.p.v. 

meerdere zoals in methoden aangeboden.  

Landelijk is er ook een lage opbrengst op rekengebied. We zien bij Blosse wel een 

stijging.  

We kijken ook per school, er zijn er ook die bij rekenen niet hoger bij 1F niet komen. 

Daar zit wel zorg en gaan we ook met de scholen in gesprek. 

 

Bij het vorige ministerie is ook bepaald dat de inspectie strenger controleert. Het 

belangrijkst is nu dat de locatie een goede duiding kan geven over de resultaten die 

het heeft. Er zit vaak een verhaal achter de cijfers, soms heb je daadwerkelijk iets te 

doen, soms heb je iets te duiden als school.  

 

Vraag over in- en uitstroom van personeel. Naast personen een verzoek om ook te 

laten zien om hoeveel Fte het gaat. Blosse kiest voor het aantal medewerkers en ook 

kijkend naar wat het met de formatie doet. 

 

Is er inzicht over de bezetting van opvanggroepen? Sluitingen van groepen is hier niet 

uit te halen. 

Blosse laat zien dat de flexpool niet gevuld is, opleidingsbudget wordt bijvoorbeeld 

niet opgemaakt. T3 gaat iets anders laten zien wat betref verzuim en sluitingen.  

 

En trend die de Blosseraad nu ziet is dat ouders hun kinderen laat of niet afmelden. 

Dit omdat als de groep sluit ze hun geld terug krijgen en anders niets meer terug 

krijgen. 

 

Klachtenregeling: 

Het volgende moet wat ons betreft nog gewijzigd:  

Artikel 3, Het gaat over de klager naar vertrouwenspersoon, de beklaagde heeft ook 

recht op bijstand. Dat moet nog worden toegevoegd aan het stuk. 

Het is een beklaagde, geen aanklager. Dit moet aangepast worden.  

Er moet staan minimaal 2 vertrouwenspersonen. Die hebben we wel maar moet in de 

tekst worden aangepast. 

 

Vervoersprotocol: 

Graag een omschrijving toevoegen: Niet roken in de auto, liefst een aantal uren voor 

aanvang. Conform rookvrije werkplek.  

 

Crisisprotocol: 
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Tip: er is een literatuurlijst bij overlijden, misschien ook bij andere situaties een 

literatuurlijst. 

Telefoon antwoord bandjes met keuzemenu: is het mogelijk om deze in te korten? Bij 

een crisis is dit door het lange wachten niet wenselijk, roept soms sowieso wat 

irritatie op.  

 

---  

Het nieuwe hoofd HRM Jessica stelt zich kort voor. We heten haar welkom. Voor 

vragen is zij altijd bereikbaar. 

 

CvB over RATO's – omgedoopt tot onderwijsregio's: 

Er is een tweede bijeenkomst met collega besturen geweest. Dit ging op de inhoud; 

gaan we samenwerken of concurreren? Er zijn op alle omringende besturen nieuwe 

bestuurders gekomen. Bestuurders proberen met elkaar statements en uitlatingen te 

maken. Belangrijk is dat in de kop van Noorholland de concurrentie behoorlijk groot 

geweest. In januari is er een nieuwe bijeenkomst, hier zal ook het ministerie bij 

aanwezig zijn.  

Er zijn wel geluiden vanuit de PO-raad die er helemaal nog vanaf willen vanwege het 

geld.  

Het was een ‘gedrocht’ maar voor nu geeft het positieve ervaring op samenwerking 

van andere besturen. 

 

Michaelschool: 

De MR van de Michael heeft geen formeel advies gegeven. MR personeel heeft 

positief geadviseerd en de oudergeleding heeft geen advies gegeven, dan wordt het 

formeel gezien ‘geen advies’ en kan de sluiting doorgaan. Aan ouders is een leerling 

verdelingsplan voorgesteld, ouders hebben hier geen instemming op gegeven maar 

inmiddels hebben alle kinderen een plek op een ISOB school in de buurt.  

Er is veel (negatieve) media aandacht over geweest.  

Er zal volgende week een afsluiting zijn op de school met de kinderen.  

Bij het DGO is gesproken met de bonden. Zij hadden nog wel tips om toe te voegen 

aan de regeling voor medewerkers: 

- Deze drie medewerkers uitsluiten voor de komende 2 jaar van onvrijwillige 

overplaatsing. Druist dus in tegen ons mobiliteitsdocument.  

- Bij sollicitaties aan deze medewerkers voorrang geven, dus ook anders dan de 

gebruikelijke route.  

- Deze collega’s gaan mogelijk dubbel gaan draaien op een (nieuwe) locatie. Dit om er 

zoveel mogelijk voor te zorgen dat deze mensen zacht laten landen, met zorg voor 

onze collega's.  

Het CvB vraagt de Blosseraad in te stemmen met deze aanvulling op de regeling. We 

nemen dit mee in onze stemming van deze vergadering. 

 

Meerjarenbegroting: 

Deze is afgerond en komt naar ons toe zodat we deze de volgende keer kunnen 

bespreken.  

 

Samen opleiden NHS en iPabo: 
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Theorie en praktijk gaan in deze samenwerking mooi op elkaar aansluiten. Hier 

kunnen we de volgende vergadering ook meer over vertellen.  

 

Leiderschap en andere constructies: 

Vandaag bij Samen Delen hebben we besproken hoe we het leiding geven en 

leiderschap op de locaties anders zouden kunnen invullen.  

Vandaag in het samendelen zijn ter inspiratie de locaties en leidinggevenden op 

papier aan elkaar gekoppeld, in de hoop dat het gesprek op gang komt. Er wordt een 

tekort aan leidinggevenden voorzien. Hopelijk komen er gesprekken en pilots. 

Wat is er nodig, wat past er bij een locatie. Zou het in een groepje kunnen 

bijvoorbeeld binnen een cluster. Zorg dragen bij uitval. Nagedacht over een andere 

constructie. Wat zijn voor- en nadelen, hoe werkt dit een in een team, kleine locaties. 

Wat doet dit met kwaliteit in opvang en onderwijs. Wordt weer vervolgd. 
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Stemming 
 

7.1 
 

Klachtenregeling 
 

Stemuitslag: 

10 stemmen voor 
 

7.2 
 

Crisisplan (met antwoorden) 

Crisisprotocol 

 

 Er worden namen van medewerkers benoemd op pagina 8. Is het niet beter 

om bijvoorbeeld Hoofd HRM, CvB (ipv namen personen) te noteren? (Het kan 

wel handig zijn in geval van calamiteiten).  

o We hebben de functies aan de namen toegevoegd. We denken dat 

het handig is om hier ook meteen de namen en telefoonnummers toe 

te voegen, zodat snel contact opgenomen kan worden. We zullen dit 

jaarlijks controleren op actualiteit. 

 Op pagina 9 wordt o.a. de impactschaal benoemd. Wie bepaalt de 

impactschaal, de zender of de ontvanger? Graag meer leidraad.  

o Het crisisteam op locatie vult de impactschaal in en bepaalt aan de 

hand daarvan de vervolgstappen. Het bovenschoolse crisisteam kan 

benaderd worden voor advies. Indien nodig kan op basis van dit 

advies de impactschaal worden opgeschaald, dan wel afgeschaald. 

 Misschien ook nog meenemen: social media: dat bepaalde calamiteiten soms 

erg snel via social media verstuurd kunnen worden (b.v. via Facebook), nog 

voordat het bericht uit Blosse komt. Ook kan klantcontact eventueel een 

schakel worden in het geheel (als ouders bijvoorbeeld het kindcentrum 

locatie niet kan bereiken).  

o In geval van crisis of calamiteiten wordt er vanuit Blosse niet via 

social media gecommuniceerd. Social media worden wel gemonitord 

om te volgen wat er door andere partijen gepost wordt. De 

communicatiemedewerker van Blosse kan het locatiecrisisteam hierin 

bijstaan. 
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Klantcontact wordt niet als aparte schakel toegevoegd in het 

crisisprotocol. Immers, ouders krijgen dan eerst de receptie van het 

servicebureau aan de telefoon. De receptie kan inschatten welke 

afdeling het beste betrokken kan worden. 

 Misschien ook nog meenemen: als je een kindcentrum locatie belt krijg je 

vaak een heel keuze menu. In een crisissituatie niet altijd even handig.  

o Het lijkt ons niet wenselijk om een keuze toe te voegen aan het menu 

met een noodnummer. De verwachting is dat hier veel oneigenlijk 

gebruik van zal worden gemaakt. Het huidige keuzemenu levert in 

geval van calamiteiten geen noemenswaardige vertraging op. 

 

 

Stemuitslag: 

10 stemmen voor 
 

7.3 
 

Vervoersprotocol 
 

 

Stemuitslag: 

11 stemmen voor 
 

7.4 
 

T2 
 

Stemuitslag: 

11 stemmen voor 
 

7.5 
 

Personeelsregeling Michael 

Toelichting komt op vergadering 

 

1 onthoud zich,  

10 voor. 
 

Stemuitslag: 

1 stem voor 
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Evaluatie Blosseraad 

We gaan in 4 groepen uiteen. 

Voorlopige indeling: 

| Groep 1 | Groep 2 | Groep 3 | Groep 4 | 

| --- | --- | --- | --- | 

| Angela | Ellen | Marcella | Maarten | 

| Roos | Miranda | Sjef | Erik | 

| Rolinka | Judith | Bianca | Dick | 

| Femmeke | Miriam | Roel | Jan | 

| Amée | | Patricia | | 

| | | | | 
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Kom over de volgende onderwerpen tot 1/2 zin(nen): 

Taak: 

Zijn we in staat om onze taak uit te voeren? 

Denk aan: voldoende en tijdige input. Zowel vanuit organisatie, DB als vanuit 

achterban? 

Is onze besluitvormingsproces helder en transparant? 

Samenwerking: 

Hoe gaat de onderlinge samenwerking? 

Hoe zijn we gegroeid in de de samenwerking? 

Wat gaat goed? 

Wat kan beter? 

Welk gevoel heb je bij de samenwerking? 

We groeien in onze rol, werken goed samen. Ontwikkelen door en groeien verder. 

Leren elkaar kennen en Werkgroepjes werken goed.  

Misschien werkgroepen voor de vergadering uit bij elkaar laten komen. Meer 

verdieping in een vergadering.  

Verdieping op avonden zonder agenda. 

 

Evaluatie 

Wat vind je van deze evaluatie? 

 
We gaan de evaluatie verder nog uitwerken.  
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Rondvraag 

Angela, nieuwe data staan op de agenda.  

 

Neshilan geeft aan dat ze het een interessante avond vond, ze geeft al aan dat ze 

graag door gaat met de Blosseraad, welkom! 
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Sluiting 
 

 


